

我区在“消防宣传月”期间,陆续开展多项消防宣传活动。活动中——

青年演说家梁值受聘我区消防大使

本报讯(记者 贾彦颖)我区积极开展“消防宣传月”活动,多项消防宣传活动已陆续启动。今年的“消防宣传月”活动最大的亮点是:我区有了消防大使,青年演说家梁值受聘为我区消防大使。

今年11月9日,是我国第25个“119”消防日。为进一步营造首都良好的消防安全环境,本市在11月份开展为期1个月的消防宣传活动,主题是“参与首都消防,建设平安家园”,其间将开展消防宣传系列活动。

我区消防部门积极响应上级号召陆续开展了多项宣传活动,邀请

辖区居民前来参与,同时聘请北京卫视第一季《我是演说家》全国总冠军梁值担任我区消防宣传形象大使,希望有更多的居民能够参与消防,关注安全。

据区消防部门介绍,“消防宣传月”期间,我区计划开展官方微博、微信线上活动。消防部门将利用本级官方微博、微信发布消防安全知识题目,以#找家庭火灾隐患#、#找单位火灾隐患#等为话题,组织开展“119”消防知识答题活动。同时,按照上级要求陆续组织消防宣传“七进”活动。发动属地镇、街道,充分发挥网格化作用,分时段、分拨次开

展消防宣传“进机关、进学校、进社区、进企业、进农村、进家庭、进网站”活动。

在群众体验方面,消防部门将定时开展消防科普教育基地开放活动,协调开放辖区防灾馆等科普教育基地,通过组织辖区居民参观体验、学习等方式,开展消防技能体验。

与此同时,还在区内开展查找消除火灾隐患活动,动员社会力量,督促机关、团体、企事业单位开展一次“生命通道自查自改”活动,发动各单位保安、物业、消防安全管理人、义务消防员、消防志愿者等开展

火灾隐患自查自纠活动。

在学生教育方面,区消防部门将积极联合教育部门,组织辖区各类幼儿园、中小学开展“消防家庭作业”、消防逃生演练、消防知识讲座、消防技能培训、消防宣传“小手拉大手”等活动。

与往年不同的是:今年宣传期间,消防部门还将开展《消防安全标志》宣贯活动。各级消防宣传活动将深入开展国家标准GB713495.1-2015《消防安全标志第1部分:标志》的宣贯活动,利用消防宣传栏、视频、海报、有奖问答等形式,引导市民正确识别消防安全标志。

区农业局 强化渔政监督执法

本报讯(通讯员 陈胜 张景楠)区农业局农业执法队渔政执法部门为从源头上确保我区水产品质量安全,进一步规范水产生产行为,让我区群众吃上放心水产品,近日对全区15家正在经营的垂钓园进行了抽样检测。经过实验室定性检测,结果全部合格。此外,渔政执法人员还仔细查看了水产户渔药、饲料储存、《生产记录》、《用药记录》填写等情况,未发现违法行为。

在快速响应处理群众举报方面,区农业局渔政部门在近日接到市民关于京浪岛公园河道中发现地笼的举报,随即与区水政部门联系,对该处地笼进行清理,起获地笼5条,总长200余米并销毁,赢得了周边群众的一致好评。

区农业局表示,本局将始终坚持依法行政,不断提高执法效率,积极采取强化水产养殖监管工作、清理违法网具、快速响应处理群众举报这三项措施,有力推动渔政监督执法工作,保护我区渔业安全。

桥东社区老年居民免费体检



本报讯 “我这血糖这么高了?以后真的不能再喝酒了!”家住城子街道桥东社区的居民赵大爷拿着自己的体检报告认真地看着。

为关爱社区老年居民的身体,提高他们对自身健康的重视,近日,桥东社区联合社区服务站免费为本社区65周岁以上的老年居民进行免费体检。

免费体检项目包括:血压、血糖、B超、心电图等老年人常规体检项目,希望可以让老年人做到健康早知道、早治疗、早预防,降低其疾病率。同时,根据医生的建议树立健康生活的理念。

活动组织者表示,此次活动不仅使辖区老年居民感受到了政府的关爱,也提高了辖区老年居民的健康水平,共有74位老人参加了体检。

桥东社区/供稿

徒步——让女职工尽享运动乐趣

本报讯(通讯员 王丹)近日,区总工会女工委组织了以“快乐工作、健康生活”为主题的女职工金秋徒步比赛,全区各级工会组织女工干部80余人参加了比赛。

这次比赛路线全程6公里,比赛过程中,参赛队员们在欢声笑语中体验着运动带来的快乐,尽情享受大自然的美景和新鲜空气。比赛在轻松热烈的气氛中圆满结束,并评出了一、二、三等奖。

女职工们纷纷感慨道:“每天快节奏的生活,忙碌的工作让我觉得太严肃太紧张了,我多么渴望能像今天这样徒步健身锻炼,缓解精神压力,而且大家一起在大自然中放松心情,更让我格外开心,能够尽情体验大自然的美好,尽享户外运动的乐趣。”

在比赛间隙,一些参加活动的摄影达人用镜头记录下了秋色美韵,也定格下了大家绽放笑

容、健步前行的身影。活动后,不少人的微博、微信上晒出了一张张美景的图片,很快引来亲朋好友以及网友们前来点赞、发表评论:“在天然氧吧中快乐徒步,你们这些健步走的人也成为大自然的一部分。”“真羡慕啊,这周我也组织一个。”“太可惜了,没能参加,下次一定要去。”

“这就是我们想要达到的效果。让女职工们在这次徒步过程

中,一方面可以相互交流享受徒步运动的乐趣;另一方面还可以向更多的人传递乐观向上的正能量。鼓励大家要用更加积极的心态面对今后的工作和生活,更好地引导广大女职工积极参加体育锻炼,以饱满的工作热情和健康的体魄投入到我区生态新区建设中。今后,我们将继续组织一些类似活动倡导亲近自然、绿色出行、运动健身的生活理念。”活动组织者表示。

“家庭剧乐部”公益行 走进区幼儿园

本报讯(通讯员 郑美娜)“家庭剧乐部”公益行项目近日在区幼儿园拉开帷幕,为孩子们送去了一份独特的文化大礼包。

活动中,北京动动鞋子儿童剧团的艺术家们表演了布袋偶戏《老鼠招亲记》,不仅诙谐有趣、充满浓浓人情味,更力求为儿童观众传递自信、勇敢的正能量。

在小剧场艺术独有的互动体验环境下,小朋友们轻松融入剧情,跟随主人公跌宕起伏的寻婚之旅一同思考“什么样的人才是最厉害”这一人生课

题,并在感动与欢笑中最终领悟“相信自己、有勇气就最了不起”的生命真谛。

据了解,“家庭剧乐部”公益行是北京市家庭教育研究会组织实施的公益项目,除本次演出外,还将深入到我区社区、学校中,招募家长和孩子参与“家庭”主题剧目的创作和演出,将儿童情景剧与家庭教育指导有机融合,邀请戏剧专业教师现场进行系统排练培训,让更多的家长和孩子体验戏剧的美妙,力图在广大家庭中传递家庭文明正能量。

龙门新区三区 组织社区青年参观北大

本报讯(通讯员 李朋英)城子街道龙门新区三区·社区青年汇近日带领20名青年,到北大校区开展“新青年体验营之走进首都高校探秘”活动。

活动当天,社区青年在青年汇专职社工的带领下,来到了万千学子心中圣堂——北大,从西大门一路参观至东大门出来,主要参观了北大的博雅塔、未名湖、北大图书馆等整个北大的校区。

一个多小时的参观,让社区的青年们大开眼界,让青年们更清楚地了解了北大。最后,大家合影留念,为活动画上了圆满的句号。

这次参观活动使青年们感受到了北大学子们朝气蓬勃的状态,激发了青年们学习的热情。今后,龙门新区三区·社区青年汇将继续开展新青年城市体验营活动,丰富社区青年的文化生活。

我区文化娱乐场所 进行安全生产标准化验收

本报讯(通讯员 曹玉轩)近日,区安监局及北京市安全生产专家组对我区部分文化娱乐场所进行了安全生产标准化考核验收。

在标准化创建过程中,区委高度重视,要求各创建单位完善场所安全生产各项规章制度,强化硬件设施建设,认真自查自纠。在隐患排查阶段中所发现的问题,要求场所立即

整改,限期完成。

这次专家组验收中有三家企业,各企业分别针对各自在验收中出现的问题,按照专家组所提出的意见和建议进行完善整改。执法队近期将加大各场所检查力度,重点检查标准化验收中出现的问题,为标准化验收复审做好准备,确保我区文化娱乐场所安全生产标准化验收顺利完成。

区图书馆多举措服务弱势群体



本报讯(通讯员 艾天庆)为敬老院送报纸杂志、送书到特定残疾人家里、为福利院儿童开辟阅读场所……区图书馆日前多举措为我区弱势群体服务,送去更多的“精神食粮”。

“现在虽然天冷,却是施工的黄金季节,现场施工更少了,青苗赔偿的顾虑,为抢抓冬季施工有利时机,确保工程建设按期完工,公司紧密结合工程施工计划,合理调整工期。”据该工程项目负责人介绍,为

创新该项服务,希望充分发挥图书馆知识宝库作用,为我区的弱势群体带去充沛的“精神食粮”。

如今,区图书馆的创新服务得到了我区很多群众的认可,也为“弱势群体服务”工作积累了宝贵的成功经验。相关负责人表示,下一步,区图书馆将在保留传统服务方式的基础上,继续开展组织“有声阅读”活动和“送文化温暖”活动,通过不断丰富和创新工作方式,力求把图书馆“弱势群体服务”工作做得更细更好。

区供电公司加快配电网建设改造施工

本报讯(通讯员 张文静)11月10日,淅淅沥沥的小雨时有时无,给深秋增添了不少寒意,而在妙峰山镇陈家庄村配电网建设改造现场却是一片热火朝天的景象。施工人员正紧锣密鼓地加紧施工,门头沟地区配电网建设改造工程已经进入攻坚阶段。

据了解,当天需要对10千伏涧沟路1#至50#杆进行电网改造,主要工作内容是对部分线路网架优化新建路径,迁移、更换电杆8基,

改造紧凑型变压器7台等。由于我区多为山区,电网改造现场有2/3处于丘陵地带。复杂的地势,恶劣的环境,紧张的工期,施工难度可想而知,不期而遇的小雨降温天气更为电网改造增加了难度。

“现在虽然天冷,却是施工的黄金季节,现场施工更少了,青苗赔偿的顾虑,为抢抓冬季施工有利时机,确保工程建设按期完工,公司紧密结合工程施工计划,合理调整工期。”据该工程项目负责人介绍,为

确保工程进展顺利,针对工程施工环境复杂等问题,公司提前做好了准备,多次派人勘察现场,对工作现场进行危险点分析,制定完善的组织措施和安全措施。为缩短因施工带来的停电时间,公司积极优化施工方案,提前施工时间,采取同一时间段密集作业方式,组织施工人员多点同步施工,保证工程顺利进行。

拆掉老旧的裸导线,在各电杆间架设新的绝缘导线,更换杆上的

老旧金具,加装用户分界负荷开关……在现场,各项工作有序进行。每一处施工现场都有安全员分段监控施工中的安全工作,不时提醒着现场作业人员注意安全。公司领导和安全巡查组也对现场的安全、质量及工作进行督查。

据悉,区供电公司年配电网建设改造项目共计21项,累计完工13项,完工率62%,计划11月份安排停电施工10次,完工6项,完工率86%。

城子街道 冬日踢毽巡回赛开赛

本报讯(通讯员 陈明)城子街道办事处为丰富社区居民的文体生活,宣传全民健身理念,促进辖区居民互动联系,日前开展了“冬日踢毽巡回赛”。巡回赛分为华新建社区、龙门三区、市场街社区、七棵东社区四个分赛场。

巡回赛第一站华新建社区100余名参赛者聚集在社区广场积极参与活动。经过激烈角逐,来自市场街社区的参赛队以单人497个,三人190个的好成绩夺得双料冠军。

据介绍,下一步,城子街道将积极筹备巡回赛其余分赛场比赛,并将踢毽比赛作为街道的一项传统活动坚持下去。

